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 Патріарх-Католикос Ефіопії Абуна Матфій надіслав Святішому Патріарху Московському і всієї
Русі Кирилу лист з подякою за підтримку, яку Московський Патріархат надає переслідуваним
клірикам і віруючим Ефіопської Церкви. 

 Його Святості, Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу 

 Вітаю Вас в ім'я Господа і Спасителя нашого Ісуса Христа! 

 Дорогий брате у Христі! 

 "Покладіть на Нього всю вашу журбу, бо Він опікується вами" (1 Пет. 5,7). 

 Велике благословення Бога, Який влаштував Церкву Свою подібно тілу. Як йдеться у Першому
посланні до Коринтян святого апостола Павла, "тому, коли терпить один член, то всі члени з ним
терплять; і коли один член пошанований, то всі члени з ним тішаться" (1 Кор. 12, 26). Ми дуже
вдячні за слова солідарності і розради, які ми завжди отримуємо від Руської Православної
Церкви. 

 За останні декілька років, відзначених гоніннями на нашу Церкву у різних сферах, слова глибокої
стурбованості, які   висловлюються Вашою Святістю, і молитви віруючих Руської Православної
Церкви служать справжнім доказом того, що нас пов'язують щирі узи у Господі нашому Ісусі
Христі. 

 Віримо, що взаємна розрада, настанови та турбота - це те, що християни повинні зігрівати у своїй
душі молитвами та справами. Молячись разом і ділячись один з одним своїм болем і стражданнями,
ми прославляємо нашого Всемогутнього Бога, у той час як світ, який загруз в гріху, завжди прагне
заподіяти нам біль або знехтувати нашими виразками. 

 Ваша Святосте, як, можливо, Ви дізналися з різних місцевих і міжнародних джерел, зараз перед
нами постають все нові і нові виклики, які зачіпають життя, майно і гідність громадян, особливо
наших духовних дітей, які проживають в різних частинах країни. Храми, давні монастирі, церковні
соціальні центри постійно робляться мішенями для нападів. 

 Священнослужителі, які несуть своє служіння і невинні віруючі, у тому числі діти, зазнають
суворих гонінь. Ця трагедія, яка забирає священні життя наших людей, їх гідність і майно,
закінчиться не скоро. 

 Як Ви, Ваша Святосте, відзначили, за словом апостола Петра ми покладаємо всі наші турботи на



Нього, віруючи і сподіваючись, що Бог Миру у найближчому часі надішле нам мир і покладе кінець
нашим стражданням. 

 Нехай благословит Всемогутній Бог наш світ! 

 Абуна Матфій 

 Патріарх Ефіопський 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86981/
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